

26.11.937. [Signature]

ГЕОРИ Д. СВРАКОВЪ, ул. НеоФитъ Рилски № 4, гр. Кюстендил

Получихъ писмото ви № 566 отъ 23 тогo и бързамъ да дамъ допълнение на първото ми писмо и освѣтление по въпроса за гроба на апостола за свободата ни Ако стоимъ при черквата Св. София съ лице обърнато къмъ изтокъ, гроба се намира юго-източно о б черквата. Обратно, ако стоимъ при гроба, черковата се намира отъ него северо-западно. Тогава - 1879-1880 година нивото на черквата бѣ по-високо отъ това на гроба. На гробищата-мѣст то, знамъ добре, че имаше локви съ вода. Надъ шосето за Орхане имаше кжурки и катуни цигански, добитъка, на които па сеше по гробищата.

208

Предполагамъ, не сме правили тогава запитване, че скция свещеникъ, който прави при насъ заупокойка е тоя, който е при сѣтствувалъ при обесването, при последнитѣ минути на дякона.

Камъка подъ който стоеха коститѣ на апостола по размѣръ и положение/забученъ/отъ далечъ гледанъ не се различаваше отъ другитѣ наоколо гробни камъни, но отъ близо се виждаше добре, че е окаденъ отъ воценици, които сж палили благочестиви хора, когато се знае, че турцитѣ и циганитѣ не паятъ свеци на гробищата.

Въ първото си писмо пишехъ, че отъ трамвая за Лозенецъ гледано къмъ Подуене, видѣхъ пуститѣ мѣста застроени. Азъ зная отчасти СоФия, но кварталитѣ не зная. Зная подуене, направилъ съмъ погрѣшка. Вмѣсто да пиша: отивайви за село Слатина на 30 тогo, гледайки отъ къмъ Борисовата градина виждаше се, че има много постройки около нѣкогашнитѣ пусти мѣста.

Презъ ~~1918-1919~~ год. бѣхъ чиновникъ докладчикъ въ Върховната смѣтна палата и съмъ обиколилъ тия мѣста и наоколо гробамна, отъ близо и по далече сж застроени: Художествената академия, черквата Св. Александъръ Невски, държавната печатница и др. Ако бихъ ималъ възможность на свои разноски шѣхъ да дойда на драго сърдце да ви осветля лично, но като пенсионеръ съ 1400 лв. месечно не ми е възможно за сега. Сега съмъ вече 74 годишенъ, не си жаля труда за едно общо народно дѣло и ще мога да дойда веднага въ СоФия само ако ми се заплатятъ петнитѣ пари.

/п./ /Г.Свраковъ.

12.-

ГЕОРИ Д. СВРАКОВЪ, ул. НеоФитъ Рилски № 4, гр. Кюстендилъ.

Получихъ писмото ви № 566 отъ 23 того и бързамъ да дамъ допълнение на първото ми писмо и освѣтление по въпроса за гроба на апостола за свободата ни. Ако стоимъ при черквата Св. Софiя съ лице обърнато къмъ изтокъ, гроба се намира юго-източно отъ черквата. Обратно, ако стоимъ при гроба, черквата се намира отъ него северо-западно. Тогава - 1879-1880 година нивото на черквата бѣ по-високо отъ това на гроба. На гробищата-мѣстото, знамъ добре, че имаше локви съ вода. Надъ шосето за Орхане имаше кжшурки и катуни цигански, добитѣка, на които пасеше по гробищата.

Предполагамъ, не сме правили тогава запитване, че сжщия свещеникъ, който прави при насъ заупокойка е тоя, който е присжтствувалъ при обесването, при последнитѣ минути на дякона.

Камька подъ който стоеха коститѣ на апостола по размѣръ и положение/забученъ/отъ далечъ гледанъ не се различаваше отъ другитѣ наоколо гробни камьни, но отъ близо се виждаше добре, че е окаденъ отъ воценици, които сж палили благочестиви хора, когато се знае, че турцитѣ и циганитѣ не палятъ свеци на гробищата.

Въ първото си писмо пишехъ, че отъ трамвая за Лозенець гледано къмъ Подуене, видѣхъ пуститѣ мѣста застроени. Азъ зная отчасти Софiя, но кварталитѣ не зная. Зная подуене, направилъ съмъ погрѣшка. Вмѣсто да пиша: отивайки за село Слатина на 30 того, гледайки отъ къмъ Борисовата градина виждаше се, че има много постройки около нѣкогашнитѣ пусти мѣста.

Презъ 1918-1919 год. бѣхъ чиновникъ-докладчикъ въ Върховната смѣтна палата и съмъ обиколилъ тия мѣста и наоколо гроба по, отъ близо и по далече сж застроени: Художествената академия, черквата Св. Александъръ Невски, държавната печатница и др. Ако бихъ ималъ възможность на свои разноски щѣхъ да дойда на драго сърдце да ви осветля лично, но като пенсионеръ съ 1400 лв. месечно не ми е възможно за сега. Сега съмъ вече 74 годишенъ, не си жаля труда за едно общо народно дѣло и ще мога да дойда веднага въ Софiя само ако ми се заплатятъ пжтнитѣ пари.

/п./ /Г.Свраковъ.